

ПРОТОКОЛ № 60
засідання приймальної комісії
Сумського державного університету

від 30.08.2024 р.

БУЛИ ПРИСУТНІ: 35 з 45 членів приймальної комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про зарахування на навчання
2. Про додаткові місця державного замовлення

СЛУХАЛИ: 1. Голів відбіркових комісій про стан виконання вимог до зарахування вступниками, які отримали рекомендації до зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб на основі НРК6 та НРК7.

Голів відбіркових комісій про стан виконання вимог до зарахування вступниками, які отримали рекомендації до зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб на основі ПЗСО та НРК5.

Голову відбіркової комісії ЦППО Старченко Л. В. про стан виконання вимог до зарахування вступниками, які отримали рекомендації до зарахування за кошти державного замовлення НАДС на підготовку здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем магістра за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» (освітня програма «Державна служба»).

ПОСТАНОВИЛИ: 1. Зарахувати на навчання. Рекомендувати до зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб вступників, які не отримували рекомендації до зарахування за кошти державного замовлення НАДС на підготовку здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем магістра за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» (освітня програма «Державна служба»).

СЛУХАЛИ: 2. Голову приймальної комісії Карпушу В. Д. щодо додаткових місць державного замовлення наданих Сумському державному університету, згідно рішення конкурсної комісії МОН України № 5 від 29.08.2024 року. Усього отримано 3 додаткові місця державного замовлення за денною формою здобуття освіти, водночас 3 запити отримали відмову у виділенні додаткових місць. Решта звернень перенесено на розгляд конкурсної комісії МОН України № 6.

ПОСТАНОВИЛИ: 2. Змінити джерело фінансування особам, яким було виділено додаткові місця державного замовлення.

Заступник голови
приймальної комісії

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Іван КОЗІЙ

Ігор РОЙ